



## Ayuntamientos

### AYUNTAMIENTO DE SAN BARTOLOMÉ DE LAS ABIERTAS

Corrección de errores al anuncio publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo, de fecha 21 de mayo de 2014 número 113, referente a la publicación definitiva del presupuesto del año 2014.

Advertida comisión de errores materiales en el citado anuncio se procede a su corrección en los siguientes términos:

**Donde dice:**

1 Gastos de personal ..... 180.573,00 euros.

**Debe decir:**

1 Gastos de personal ..... 174.573,00 euros.

**Donde dice:**

2 Gastos en bienes corrientes ..... 243.550,00 euros.

**Debe decir:**

2 Gastos en bienes corrientes ..... 249.550,00 euros.

San Bartolomé de las Abiertas 4 de julio de 2014.-El Alcalde, Esteban B. Blázquez Pascual.

N.º I.-6345